



TÁJÉKOZTATÓ a 2019. évi óvodai felvétel eljárásrendjéről

Tisztelt Hegyvidéki Szülők!

Az óvodai felvétel eljárásával kapcsolatosan tájékoztatom Önöket arról, hogy a Hegyvidéki Önkormányzat elsődleges célja, hogy valamennyi kérelmet benyújtó család számára biztosítani tudjuk az óvodai elhelyezést. Ez a fenntartóra - a kerületi magas gyermeklétszámból és az önkormányzati fenntartású óvodai férőhelyek korlátozott számából fakadóan - jelentős feladatot ró.

Az óvodai nevelés a gyermek 3 éves korától kötelező, és az iskolába járáshoz szükséges fejlettség eléréséig tart. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) kimondja, hogy a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. Az óvodai felvételtől, átvételtől az óvoda vezetője dönt. Ha az óvodába jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, a fenntartó önkormányzat bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre. Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról az óvodavezető dönt.

A szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírtni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

A kötelező felvételt biztosító óvoda vezetője az Nkt. 45. § (10) bekezdése szerint megküldött nyilvántartás alapján értesíti a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjét, ha a gyermeket az óvodába nem írták be.

Az óvoda vezetője értesíti a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjét, ha olyan gyermeket vett fel vagy vett át, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye nem a nevelési-oktatási intézmény felvételi körzetében van.

A kijelölt óvoda vezetője a megküldött szakértői vélemény vagy a kormányhivatal határozata alapján értesíti a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjét, ha a gyermeket az óvodába nem írták be.

Jelentkezés rendje:

I. Online jelentkezés:

A Hegyvidéki Önkormányzat kiemelt feladatának tekinti, hogy elektronikus ügyintézési lehetőségekkel, valamint ehhez kapcsolódó online fejlesztésekkel segítse az egyszerűbb, gyorsabb, hatékonyabb hivatali ügyintézést. A Polgármesteri Hivatal által 2016 januárjában bevezetett elektronikus ügyintézési rendszer kiszűri a hibákat, minimalizálja a papíralapú kommunikációt, ezáltal elősegíti a hivatal környezettudatosabb működését. Az ügyintézéshez szükséges nyomtatványok az online rendszeren keresztül közvetlenül kitölthetőek és leadhatóak.

Az e-ügyintézés regisztrációja:

Az elektronikus ügyintézés, ezen belül az óvodai jelentkezés online benyújtása is, előzetes regisztrációhoz kötött. A regisztrációt az Önkormányzat e-ügyintézés portálján, a <https://eugyintezes.hegyvidek.hu/> oldalon lehet megkezdeni. Az előzetes regisztrációt elvégző szülőnek ezt követően egyszeri alkalommal be kell fáradnia a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatára, ahol megtörténik a regisztráció véglegesítése a regisztráló szülő személyazonosító okmányainak bemutatásával. Az azonosítás elvégezhető Ügyfélkapu segítségével is, ehhez a regisztráló szülőnek az első belépés alkalmával a „Belépés Magyarország.hu” opciót kell választania. A jogosultsághoz szükséges azonosítást követően a szülő számára nem csak az óvodai beiratkozás, de az Önkormányzat egyéb elektronikusán intézhető ügyei is elérhetővé, elintézhetővé válnak.

Elektronikus óvodai jelentkezés:

Az óvodai jelentkezés előreláthatólag **2019. május 6. és 10.** között lesz elérhető a kerületben életvitelszerűen élő, hegyvidéki lakcímmel rendelkező természetes személyek számára, abban az esetben, ha gyermekük **augusztus 31-ig betölti a 3. életévét.**

Az óvodai jelentkezés elsősorban az e-ügyintézési rendszer használatával online történik, amely rendszer igénybevételeivel egyéb ügyeiket is kényelmesebben intézhetik önkormányzatunknál. Amennyiben valaki az e-ügyintézési rendszeren kívül, személyesen kívánja benyújtani az óvodai jelentkezését, arra külön nyilatkozat alapján van lehetőség.

2016 májusa óta az elektronikusán intézhető ügytípusok listájában már az **óvodai jelentkezés** is megtalálható, benyújtható a regisztrált ügyfelek számára.

The screenshot shows the website interface for the Hegyvidéki Önkormányzat. On the left, there is a vertical menu under the heading 'SZOLGÁLTATÁSOK' (Services) with the following items: KÖZTERELET, KÖRNYEZETVEDELEM; LAKÁS ÉS INGATLAN; OKTATÁS ÉS IFJÚSÁG; PARKOLÁSI ENGEDÉLY; TÁMOGATÁS, CONDOSKODÁS; ÜGYFÉLSZOLGÁLAT; and VÁROSRENDEZÉS, TELEPÜLÉSKÉP, ÉRTÉKVEDELEM. On the right, under the heading 'HEGYVIDÉK FIÓK' (Hegyvidék Account), there is a list of services: IDŐPONTFOGLALÁS, ÓVODAI JELENTKEZÉS, HIVATALOS MECCSERÉS, and TÁJÉKOZTATÁS KÉRÉSE. The 'ÓVODAI JELENTKEZÉS' service is expanded, showing a description: 'Óvodai jelentkezést nyújthat be, aklnek gyermeke életvitelszerűen a XII. kerületben lakik, vagy ha a szülő a kerületben dolgozik. Fontos a kitöltött óvodai jelentkezés benyújtása nem jelenti az óvodába való felvételt. Ha gyermeke 10lyó év augusztus 31. után tölti be 3. életévét, az óvodai jelentkezést csak Hegyvidéki óvodai regisztrációként tudjuk befogadni. A gyermek adatait rögzítjük, az óvodai elhelyezésre azután kerülhet sor, miután a gyermek betöltötte a harmadik életévét. Ekkor ismételt jelentkezést kell benyújtani.' Below the text is a 'TÖVÁBBI' (More) button.

Az online jelentkezés feltétele a már korábban részletezett előzetes regisztráció, amely az elektronikus óvodai jelentkezés mellett lehetőséget biztosít a szülőknek a személyes ügyintézés esetén felmerülő sorban állás elkerülésére.

Ezen kívül megkönnyíti a későbbi – 2019. őszi – gyermekszállításra vonatkozó várakozási hozzájárulás igénylését, a menzakartya ügyintézését, illetve egyéb ügyek esetében is gyorsabb és olcsóbb kapcsolattartást tesz lehetővé a szülő és a hivatal ügyintézője között.

Óvodai jelentkezés online folyamata:

Az elektronikus jelentkezést a szülő a Hegyvidéki Önkormányzat e-ügyintézés oldalára való belépés után az óvodai jelentkezés gombra kattintva kezdheti el. Az online űrlap kitöltése során csatolni kell a gyermek **születési anyakönyvi kivonatát, TAJ kártyáját, illetve lakcímkártyáját elektronikus formában**. Amennyiben szükség van rá, csatolható munkáltatói igazolás, védőnői nyilatkozat, bírósági végzés, vagy a másik szülő írásos hozzájárulása a jelentkezéshez. Ez utóbbi dokumentumokat utólag, hiánypótlásként is bekérheti az ügyintéző.

Lehetőség van a jelentkezést késleltetve elküldeni, azt egy későbbi időpontban folytatni, vagy akár visszavonni.

Az űrlap elküldése után az óvodai jelentkezést a rendszer továbbítja a szülő által megjelölt óvoda vezetője felé, aki a gyermek felvételéről döntést hoz. Erről a döntésről a szülő elektronikus formában értesül.

Abban az esetben, ha a gyermek nem tölti be a 3. életévét augusztus 31-ig, a rendszer nem jelentkezésként, hanem **óvodai regisztrációként** fogadja be a kérelmet, és erről értesítő e-mailt küld a szülőknek. (Az óvodai regisztráció nem azonos az e-ügyintézés regisztrációjával!)

Az **évközi óvodai jelentkezés** elsődlegesen az online felületről indítható el **2019. július 1. és 2020. február 28.** között, amint a **gyermek betöltötte a 3. életévét** (itt is csak óvodai regisztrációról kap visszajelzést a szülő, amennyiben a jelentkezés időpontjában a gyermek még nincs hároméves).

Abban az esetben, ha kérdése van a Hegyvidéki Önkormányzat **e-ügyintézés** portáljához tartozó regisztrációval, belépéssel vagy egyéb ügyintézéssel kapcsolatban, munkatársaink segítségét a (+36 1) 224-5900-as telefonszámon, az 5916, 5395 vagy 5396-os melléken kérheti.

II. Személyes jelentkezés:

A szülő minden esetben a mellékelt „Nyilatkozat” kitöltésével (írásban) kell, hogy jelezze szándékát a gyermek személyes óvodai felvételével kapcsolatban. A dokumentumot az Oktatási és Közművelődési Irodára kell postai úton eljuttatni, vagy szkennelve beküldeni az oktatas12@hegyvidek.hu email címre, valamint lehetőség van azt személyesen leadni a Polgármesteri Hivatal 28-as szobájában. Ezt követően kerülhet sor a „Hegyvidéki Jelentkezési lap” kitöltésére és leadására a választott óvodában. A harmadik életévüket 2018. augusztus 31. után betöltő gyermekek esetén a mellékelt „Hegyvidéki Óvodai Regisztrációs lap” kitöltésére lesz lehetőség.

A regisztrálás nem kötelező, **sem óvodai felvételt, sem a későbbi felvételi eljárásban előnyt nem jelent**. A kitöltésekor feltüntetett adatok tájékoztatásul szolgálnak az Önkormányzat Oktatási és Közművelődési Irodája számára. A 2019. májusi felvételi eljárásban a gyermekek felvétele a 2019/2020-as nevelési évre történik. Az első óvodai nevelési nap 2019. szeptember 2.

A beiratkozási igény a jelentkezéssel válik hivatalossá. Az óvodai jelentkezés nem jelenti egyben az óvodába történő automatikus felvételt is. Az Nkt. 8.§ értelmében a **2,5 éves gyermekek csak abban az esetben vehetők fel, amennyiben már minden 3 éves és annál idősebb, a kerületben lakóhellyel, vagy annak hiányában tartózkodási hellyel rendelkező gyermek óvodai elhelyezése megtörtént.**

Az újonnan érkező gyerekek fogadása – szabad férőhely esetén – az óvodai nevelési évben 2020. február végéig az üres férőhelyek figyelembevételével történik. Az évközi jelentkezés az Oktatási és Közművelődési Irodán nyújtható be, amint a gyermek betöltötte a 3. életévét.

Kerületünkben az óvodai jelentkezéshez szükséges adminisztratív, formai feltételek a következők:

1. Hegyvidéki Óvodai Jelentkezési lap
2. Gyermekek és szülője személyi azonosítója, valamint a gyermek és a szülő lakcímkártyával igazolt XII. kerületi lakcíme, (lakóhelye vagy tartózkodási helye)
3. A gyermek születési anyakönyvi kivonata
4. A szülő érvényes személyazonosító okmányának típusa, száma (személyi igazolvány, útlevél, kártya formátumú jogosítvány)
5. Gyermekek TAJ kártyája
6. A gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentum.

Az óvodában kitöltött jelentkezési lap nem jelenti egyben az óvodába történő felvételt is. A gyermek óvodai elhelyezésekor – a várható túljelentkezések miatt – nem tudunk biztosítékot vállalni arra, hogy minden esetben az Önök által megjelölt intézménybe tudjuk majd elhelyezni gyermeküket.

A köznevelési törvény kimondja, hogy a gyermekeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, illetőleg ahol a szülője dolgozik. Ez utóbbi jogosultság másodlagosságot jelent. Az erre vonatkozó jogosultságot igazoló nyilatkozat kitöltése minden esetben kötelező.

Óvodai felvételt nyerhet a gyermek:

- körzetes óvodába
- szülő által választott óvodába
- szabad férőhellyel rendelkező önkormányzati fenntartású kerületi óvodába

A jelentkezést követően a gyermekek felvételéről – a kerület Jegyzője által kijelölt időpontig – az adott intézmény vezetője döntést hoz.

Az óvodavezető a felvételi, átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a szülővel, legkésőbb 2019. június 11-ig.

Kiemelten hangsúlyozzuk, hogy a jelentkezéskor garanciát nem tudunk arra vállalni, hogy az Önök által megjelölt intézménybe tudjuk elhelyezni a gyermeket.

A felvételi kérelem elutasítása esetén a szülő az értesítés kézhezvételét követő 15 napos határidőn belül fellebbezést nyújthat be. A fellebbezést a kerület Jegyzőjének címezve, az elutasító határozatot kiadó intézmény vezetője részére kell átadni.

A felvételt követően az óvoda által meghatározott időpontban kerül sor a gyermekek beiratkozására.

Jelentkezés ideje:

Az óvodai jelentkezés időpontját minden évben a kerület Jegyzője írja ki.

A beiratkozás minden óvodában központilag szabályozott és meghirdetett időpontban, a 2019/2020-as nevelési évre előreláthatólag **2019. május 6-10.** között történik.

Elektronikus beiratkozás esetén a jelentkezés a beiratkozási időszakban hétfőtől csütörtökig 0-24 óra között, pénteken 12 óráig nyújtható be.

Személyes beiratkozásra hétfő, szerda, péntek: 8-12 óráig; kedd, csütörtök: 14 – 17 óráig van lehetőség a választott óvodában.

Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek nevelésére az alapító okiratuk szerint jogosult óvodákról, azok elérhetőségéről, az alapító okirata szerint nemzetiségi nevelést folytató óvodáról és annak elérhetőségéről, valamint az óvoda felvételi körzetéről az „Óvodások leszünk” című önkormányzati kiadványban, az óvodákban kifüggesztett hivatalos hirdetőményen és az önkormányzat honlapján (www.hegyvidek.hu) is tájékozódhatnak.

További információ:

A fentiekén túl az önkormányzat Oktatási és Közművelődési Iroda munkatársai (☎: 224-5940), valamint az egyes óvodák vezetői tudnak tájékoztatást adni telefonon, illetve előre egyeztetett időpontban személyesen is.

Budapest Hegyvidék, 2019. január 01.

